ESCOLA DATA: / /
PROF: TURMA:
NOME: acessaber

PROBLEMAS DE ADIGAO

1) Lais e Eduardo foram a uma lanchonete e compraram dois lanches por R$ 11,30 cada,
dois sucos por R$ 5,11 e uma porcao de batata por R$ 19,00. Quanto eles gastaram ao todo?

R: Eles gastaram R$35,41.
11,30 + 5,11 + 19,00 = 35,41
2) Uma livraria vendeu 24 livros, 38 cadernos e 120 lapis. Quantos produtos foram vendidos?
R: Foram vendidos 182 produtos.
24 + 38 + 120 = 182

3) Para pintar uma escola foram gastos 10 litros de tinta verde, 6 litros de tinta vermelha e 28
litros de tinta branca. Quantos litros de tinta foram necessarios para pintar a escola?

R: Foram necessarios 44 litros de tinta.
10+ 6 + 28 = 44

4) Um atelié de costura fez 72 camisas e 38 blusas. Quantas pecas foram produzidas no
total?

R: Foram produzidas 110 pecas.

72 + 38 = 110

5) Minha irmé& saiu de casa as 13:15 h. Depois de 2:27 h ela estara de volta. Que horas ela .

deverd voltar?
R: Ela deve voltar as 15:42 h.
13:15 + 2:27 = 15:42
6) Isadora tinha 102 figurinhas e comprou 63 de seu primo Bernardo. Com quantas ela ficou?

R: Ela ficou com 165 figurinhas.
102 + 63 = 165
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